
工学系生徒アンケート結果  （実施日　2014年7月18日）

５．国、数、英、工業（電気・情報・製図）の授業は20人で受けていますが、40人と比べてどうですか？
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３．クラブ（生徒会）に入部しましたか？
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４．アルバイトをしていますか？
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６．工業技術基礎（実習）について答えて下さい。
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②実習時間（３時間）はどうですか？
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③総合的にどうですか？
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７．学校生活で一番大変な事は何ですか？
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８．不安に思っていることはありますか？

※複数回答可
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９．卒業後の進路はどう考えていますか？
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１０．自分のがんばりに点数を付けたら？
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